
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 28/09/2021 

Των:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ανεξέλεγκτη χωματερή δίπλα στην τεχνητή λίμνη του Καστρακίου στο Αγρίνιο» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους του Δήμου Αγρινίου και σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπική 
ιστοσελίδα του Διαδικτύου, προβληματισμό προκαλούν οι εικόνες από την ανεξέλεγκτη χωματερή 
στο Καστράκι, στην θέση «Αγραπιδούλες», του Δήμου. Καναπέδες, μπάζα, λάστιχα, πλαστικά και 
κάθε είδους σχετικό απόβλητο διανθίζουν την  γύρω περιοχή. Το πιο εντυπωσιακό είναι, πως 
αυτές οι απογοητευτικές εικόνες υπάρχουν λίγα μόνο μέτρα μακριά από την τεχνητή λίμνη στην 
περιοχή, ενώ το θέαμα είναι ορατό και από το χωριό. Σύμφωνα με τα λεγόμενα των ντόπιων, το 
παραπάνω σκηνικό υπάρχει, εδώ και τουλάχιστον πέντε χρόνια, αλλά τα τελευταία δύο, η 
κατάσταση έχει επιβαρυνθεί και δεν φαίνεται στον ορίζοντα λύση του προβλήματος, όπως 
επισημαίνεται, λόγω αλληλοεπικάλυψης αρμοδιοτήτων και δικαιοδοσίας κάποιων τοπικών 
δημοσίων Υπηρεσιών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στην επιθεώρηση και στην αξιολόγηση της ανωτέρω 
διαμορφωθείσας κατάστασης δίπλα στην τεχνητή λίμνη του Καστρακίου, στο Αγρίνιο και στην 
συνέχεια να μεριμνήσετε καταλλήλως για να καθαριστεί και να αποκατασταθεί πλήρως ο ως άνω 
χώρος από τα συσσωρευμένα σκουπίδια, προκειμένου να βελτιωθεί η εικόνα της περιοχής σε 
κατοίκους και επισκέπτες, αλλά και να διασφαλισθεί η Δημόσια Υγεία; 
 
2. Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, ώστε να αρθεί η όποια 
αλληλοεπικάλυψη αρμοδιοτήτων από δημόσιες Υπηρεσίες, όσον αφορά στην αποκατάσταση της 
ανεξέλεγκτης χωματερής στο Καστράκι, στην θέση «Αγραπιδούλες», του Δήμου Αγρινίου και να 
καταστεί δυνατή η άμεση απομάκρυνση των απορριμμάτων από την εν λόγω περιοχή; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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